

Домино

Играта на домино е една от класическите игри, популярни из цял свят. Доминото се състои от 28 до 55 плочки в зависимост от версията на играта. На лицевата си страна всяка правоъгълна плочка е разделена на две еднакви квадратни полета. Във всяко поле е разположен различен брой точки (от нула до шест, като нулата се изобразява с празно поле). В игра на домино могат да участват от двама до четирима играчи.

Цел на играта

Целта на играта е да наредите възможно най-много от плочките си, като подреждате една до друга плочки с еднакъв брой точки.

Победител е играчът, който пръв успее да нареди всичките си плочки, или който има най-малък брой точки в края на играта (най-малък сбор от точките върху плочките, които не е успял да нареди).

Подготовка на играта

Плочките се събират на масата с лицето надолу и се разбъркват. След това всеки играч изтегля по седем плочки. Излишните плочки остават на масата с лице надолу.

Играчът, изтеглил плочката с по шест точки във всяко поле, започва играта, като поставя въпросната плочка в средата на масата. В случай, че никой не е изтеглил тази плочка, т.е. тя е останала в купчината за теглене, първи играе изтеглият плочката с две по пет точки. Ако и тя не е била изтеглена – този, който е взел плочката с две по четири, и т.н.

Правилата

Всеки играч слага своята плочка до тези, които вече са подредени на масата. Сложената плочка трябва да има еднакъв брой точки с предходната. Играчът може да я постави на който край от веригата пожелае.

Всеки играч има право да нареди колкото плочки иска и може в един ход. Редът на следващия идва едва когато играещият обяви, че е приключил.

Ако нямате подходящо домино, което да сложите, трябва да теглите от купчината запаси, докато не намерите плочка, която да сложите. В случай, че в запаса няма останали плочки, се налага да изчакате реда си в следващия кръг.

Вариации на играта

Можете да си измислите и по-сложни версии на играта, като например да редите плочките само в една посока, или пък да определите система за броене на точките, в която да трябва да достигнете определен брой точки. Плочките домино дават множество възможности за разширяване и усложняване на играта, така че тя да стане още по-забавна.

Пожелаваме ви много забавление с игрите на класическо домино.